



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA-COORD.GERAL ADM MOV.SAUDE E DES**

**RETIFICAÇÃO Nº 23/2020 - CAMSDP/REI (11.01.18.51)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 28 de agosto de 2020.**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital nº 023/CAMSDP/IFC/2020 de 13/08/2020, publicado no DOU de 14/08/2020, que trata do processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto na área de História para o *Campus* Videira,

Onde **se lê:**

"[...]"

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	09/09/2020
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	10/09/2020
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	11/09/2020
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	14/09/2020
13	Divulgação do resultado final após recursos	15/09/2020
14	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Até 25/09/2020

"[...]"

**Leia-se:**

"[...]"

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
09	Data da Prova Didática e Prova de Títulos	09/09/2020 a 11/09/2020
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	14/09/2020
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	15/09/2020
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado	16/09/2020
13	Divulgação do resultado final após recursos	17/09/2020
14	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado	Até 27/09/2020

"[...]"

*(Assinado digitalmente em 31/08/2020 18:40)*  
JAMILE DELAGNELO FAGUNDES DA SILVA  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PRODIN/REI (11.01.18.74)*  
*Matrícula: 1811291*

**Processo Associado: 23352.002030/2020-18**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **23**, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/08/2020** e o código de verificação: **e0406b51e4**